

USLUGA SEPA izravno terećenje

SEPA IZRAVNO TEREĆENJE – nacionalna platna usluga u kunama za terećenje transakcijskog računa platitelja, kad platnu transakciju inicira primatelj plaćanja (npr. za komunalne usluge, telefonske usluge i sl.) na temelju Suglasnosti koju je platitelj dao primatelju plaćanja.

SEPA SUGLASNOST ZA IZRAVNO TEREĆENJE – temeljni dokument kojim platitelj daje ovlast primatelju plaćanja da inicira naloge za terećenje njihova računa te ovlašćuje banku da tereti račun u skladu s nalogima za terećenje koje dostavlja primatelj plaćanja.

NAKNADA za izvršenje platnog naloga naplaćuje se sukladno Odluci o Tarifi naknada za usluge po poslovima koje obavlja Samoborska banka d.d.

OSNOVNE RAZLIKE IZMEĐU USLUGE IZRAVNO TEREĆENJE I SEPA IZRAVNO TEREĆENJE

	USLUGA IZRAVNO TEREĆENJE	USLUGA SEPA IZRAVNO TEREĆENJE
UGOVARANJE/ SUGLASNOST ZA TEREĆENJE RAČUNA	Uslugu izravno terećenje banke pružaju platiteljima i primateljima plaćanja. Platitelj suglasnost za terećenje računa predaje u pravilu svojoj banci, a može je predati i kod primatelja plaćanja ako je primatelj to ugovorio sa bankom. Suglasnost se obavlja isključivo u banci.	Sepa izravno terećenje je usluga koju primatelj plaćanja pruža platiteljima. Suglasnost za terećenje računa platitelj daje primatelju plaćanja, a u banci samo ako primatelj plaćanja i banka tako ugovore. Suglasnost i izjave obavljaju se kod primatelja plaćanja ili u banci ako banka radi u ime i za račun primatelja.
INFORMACIJE KOJE PRIMATELJ PLAĆANJA DAJE PLATITELJU PRIJE IZVRŠENJA NALOGA	Kod usluge izravno terećenje nije definirano postupanje kojeg se primatelji moraju pridržavati.	Standardizirana pravila postupanja. Primatelj plaćanja dužan je obavijestiti platitelja 14 dana prije svakog terećenja o datumu, iznosu i identifikatoru suglasnosti.
OBVEZA POVRATA PLAĆENOG IZNOSA NA ZAHTJEV PLATITELJA	Platitelj ima pravo na povrat autoriziranih i neautoriziranih platnih transakcija sukladno Zakonu o platnom prometu.	Standardizirana pravila povrata. Platitelj ima pravo povrata svakog plaćenog iznosa u roku od 8 tjedana od datuma terećenja računa te pravo povrata u roku od 13 mjeseci za neautoriziranu platnu transakciju (Refund).
SPECIFIČNI UVJETI	Ne mogu se ugovoriti specifični uvjeti.	Platitelj u svojoj banci može: -definirati crnu ili bijelu listu primatelja -ugovoriti zabranu usluge -dogovoriti neke druge posebne uvjete provođenja
TEHNIČKI UVJETI	Nisu standardizirani.	Standardi i pravila sukladno ISO 20022 XML (SEPA format) standardima.
NAKNADA	Naknada za izvršenje naloga naplaćuje se primatelju plaćanja prema ugovoru banke s primateljem.	Naknada platiteljima naplaćuje se sukladno Odluci o tarifi naknada banke.
ROKOVI	Izvršavaju se do prelaska primatelja plaćanja na SEPA izravna terećenja ili do krajnjeg roka prema Nacionalnom planu migracije na SEPA-u.	Izvršavaju se od trenutka prelaska primatelja plaćanja na SEPA izravno terećenje.

Studeni 2018.

Više informacija potražite u poslovnicama Samoborske banke, na www.sabank.hr ili na www.sepa.hr